Da pochi giorni si è conclusa OPENWEEK 2013, la seconda  edizione  di arte contemporanea di FORTE IMPATTO CREATIVO: una kermesse artistica per giovani TALENTI.

Mostra/Evento  riservata a pittura, sculture, installazioni artistiche, fotografia, fashion, ... fotografia. OPENWEEK 2013 ha ottenuto anche quest’anno un rilevante successo di pubblico con ca.  500 persone  nei tre giorni di apertura,  dal 23 al 25 maggio 2013 nella TEMPORARY GALLERY di via A. Pennati 17 a  Monza (location di notevole impatto di 450 mq disposta su tre piani): quaranta  le firme della collettiva.  La qualità della proposta, una  sinergia tra arti, con  produzione di nuove forme di creatività artistica attraverso l’affermazione dell’eccellenza creativa, specialmente delle generazioni più giovani, in un confronto con  il  mondo e attraverso  nuovi linguaggi, ha reso in soli due anni OPENWEEK 2013 un punto di riferimento anche per  I GIOVANI TALENTI. OPENWEEK 2013, affermano Felice Terrabuio e Roberto Spadea,  ha confermato il successo di pubblico della prima edizione. Ottima è stata anche la risposta di stampa e radio  locali. “Sono risultati che ci rendono estremamente soddisfatti, ma l’ottimo riscontro di pubblico non è il solo metro di giudizio per valutare il successo di un’iniziativa. Per noi  è stato  importante creare varie sinergie tra i molti soggetti coinvolti, offrire una varietà di proposte: un vero percorso libero  dove i visitatori hanno potuto ascoltare, ammirare, stimolati da tutti i sensi in un viaggio dentro il cuore dell’arte contemporanea.

Ad accoglierli c’è stata la bocca spalancata, divenuto ormai simbolo di OPENWEEK di streetartpiu e... i 5 pulcini di pochi giorni di vita.   

Molto importante è stato l’apporto dei partner di OPENWEEK 2013: 2trc, Ebbi srl, Rating Lab, Rosso Ciliegia, FDF digitalservice ,MI NEWS(MILANO IMMOBILI), ARCHITETTO LUCA PIETRO ACQUATI, PUNTOLINEA studio, e dei media, in particolare si ringrazia il Cittadino e  Mw Radio.

Grazie a voi tutti che avete sostenuto la seconda  edizione di OPENWEEK 2013. 
Le immagini di OPENWEEK 2013 si possono vedere su  www.streetartpiu.it   e   www.facebook.com/streetartpiu

Arrivederci... al 2015!

  Monza, 6 giugno 2013 
